

JEGYZŐKÖNYV-kivonat

a MEGOSZ 2018. május 18-án megtartott mérlegelfogadó közgyűléséről

Mocz András megtartotta az elnökségi beszámolóját 2017. évről, amelyben kitért a 2017-es év jelentős eseményeire, a tagság teljes körű tájékoztatásának igényére, amit a közgyűlés az alábbi határozat szerint elfogadott.

K/4/2018. (V. 18.) számú határozat:
A Közgyűlés egyhangúlag, el-lenzavazat és tartózkodás nélkül az Elnök 2017. évre vonatkozó beszámolóját elfogadta.

Könnnyű István, a Felügyelő Bizottság elnöke megtartotta a 2017. év ellenőrzéséről szóló beszámolóját, amelyben kitért a 2017. évi gazdálkodás takarékoságára, amit a teljes körű, bizonylatokig elvégzett ellenőrzés támasztott alá. Megállapította, hogy a működés feltételei biztosítottak, a Szövetség vagyona a célok elérését biztosítja, a pénzfelhasználást minden esetben törvényesen végezték. A 2018-as év tervelőirányzatát teljesíthetőnek



és szabályszerűnek minősítette. A 2017. év mérlegét és a 2018-as év tervét elfogadásra javasolja.

K/5/2018. (V. 18.) számú határozat:
A Közgyűlés egyhangúlag, el-lenzavazat és tartózkodás nélkül a javaslattal egyezően elfogadta a Felügyelő Bizottság 2017. évre vonatkozó jelentését.

Duska József ügyvezető elnök ismertette a 2017. évi mérleg főbb adatait. Kitért a 2017. év kiadásaira, amiben megállapítható volt, hogy a

működés költségei arányosan emelkedtek a bevétel költségeivel. Összességében megállapítható, hogy a 2017. évben a tervnek megfelelően a költségek csökkentésével és a bevételek növelésével kedvező pénzügyi teljesítés valósult meg.

K/6/2018. (V. 18.) számú határozat:
A Közgyűlés egyhangúlag, el-lenzavazat és tartózkodás nélkül a javaslattal egyezően elfogadta a MEGOSZ 2017. évi mérlegét.

Duska József ügyvezető elnök ismertette a MEGOSZ 2018. évi költségvetésének tervezetét. Elmondta, hogy mind az elnöki, mind a felügyelő bizottsági beszámolóban is elhangzott cél a szövetség pénzügyi egyensúlyának biztosítása, amit a bevételek növelésével – pályázati források feltárásával – és a költségek csökkentésével kívánnak elérni.

K/7/2018. (V. 18.) számú határozat:
A Közgyűlés egyhangúlag, el-lenzavazat és tartózkodás nélkül a javaslattal egyezően elfogadta a 2018. évi költségvetést.

A kivonat hiteles:
Mocz András elnök sk.

Rugalmasabbá vált a tűzgyújtási tilalom rendszere

Új, az eddiginél rugalmasabb tűzgyújtási tilalmi rendszer lépett életbe hazánkban. A módosított struktúrának köszönhetően gyorsabbá vált a tilalom elrendelése és visszavonása, ezáltal a rendszer hatékonyabban reflektál az időjárás, illetve azzal összefüggésben az erdőtüzkockázat idő- és térbeli változásaira. A tilalom pedig csak a valóban indokolt ideig marad érvényben.

A korábbi szabályozás szerint a megyei tűzgyújtási tilalmat az elsőfokú erdészeti hatóság, az országos tűzgyújtási

tilalmat az erdőgazdálkodásért felelős földművelésügyi miniszter rendelte el közigazgatási határozatban. A változó-kony időjárás azonban gyorsan módosítja térben és időben az erdőtüzkockázatot, ezért a jogalkotó – a nemzetközi jó gyakorlat figyelembevételével – egy rugalmasabb tűzgyújtási tilalmi rendszer kialakításáról döntött.

A tűzgyújtási tilalommal érintett területet az új rendszerben naponta jelölik ki a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) erdészeti szakemberei és a Katasztrófavédelem munkatársai,

mérlegelve a várható időjárást, az erdei biomassza állapotát és a megelőző időszak tüzeseteit. Az intézkedés célja, hogy az egyes területeken csak a feltétlenül indokolt időtartamra rendeljék el a tűzgyújtási tilalmat, emellett a korlátozás elrendelése és visszavonása gyorsabban kövesse az időjárás változásait.

Az aktuális tűzgyújtási tilalomról az www.erdotuz.hu és a www.katasztrofavedelem.hu honlapon elhelyezett térkép segítségével tájékozódhatnak az érdeklődők. A térkép minden nap 0 óra 1 perckor automatikusan frissül, így minden esetben az adott napon érvényes tűzgyújtási tilalmakat mutatja. A „napi összefoglalók” mellett egy interaktív tűzgyújtási tilalom térkép is az érdeklődők rendelkezésére áll, amelynek segítségével pontosan be tudják azonosítani a lakóhelyük környékén található erdőterületeket.

Az erdőtüz-megelőzéssel kapcsolatos hasznos tudnivalókról a NÉBIH FIRELIFE Erdőtűz Megelőzési Programjának honlapján, a www.erdotuz.hu oldalon tájékozódhatnak.

NÉBIH EI



Fotó: Veres Hajni